



Інформаційний бюлетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1070

17.09.2023 (134)

Лідерство між національною спільнотою та елітарністю

від Міхаеля Кюнена

НАШ ГІТЛЕР

20 квітня 1945 року стало останнім днем народження, до якого дожив фюрер. Рейх вже занурювався в руїни, сталеве кільце ворожих армій з кожним днем стискалося все щільніше. У бункері рейхсканцелярії життя фюрера ставало все більш примарним, його фізичне здоров'я стрімко погіршувалося, зрада і відчай оточували його, майже всі надії згасли, а державний і партійний організм, який колись здавався таким непорушним, виявляв ознаки розпаду. Але все ще сталева і незламна воля самотньої людини в бункері підтримувала залишки життя і надії на ще не окупованій території Райху - все ще солдати вмирали з його ім'ям на вустах, все ще молодь, яка носила його ім'я, рвалася в бій, все ще тривала могутня боротьба. І так було доти, доки серце Німеччини, що билось в цій людині, не зупинилося і Рейх не розпався.

Але напередодні цього останнього дня народження фюрера, як і щороку після захоплення влади, рейхсміністр народної освіти і пропаганди доктор Йозеф Геббельс звернувся до німецького народу по радіо з промовою про Адольфа Гітлера. Він говорив, коли бомби капіталістичних плутократій Заходу падали на столицю Рейху; він говорив, коли солдати комуністичного Радянського Союзу йшли в атаку на Східному фронті, що наближався; він

говорив про геніальність і неповторну особистість фюрера! І мільйони біля радіоприймачів, слухаючи і чекаючи на знак надії, переживали, як найвідданіший з відданих, який незабаром мав стати останнім канцлером вмираючого Рейху, говорив про свою непохитну віру в Адольфа Гітлера. Цей доктор Геббельс також не знав виходу, але він знав силу міфу, його вплив на емоційне життя людей.

Лише віра у фюрера, який, можливо, як і раніше, єдиний знав шлях до порятунку, як це часто бувало у безнадійних ситуаціях, тримала Рейх на плаву. І поки Німеччина продовжувала боротися, поки вона не здалася беззахисною перед переважаючою силою, існував останній невеликий шанс на мирне врегулювання на Сході чи Заході, яке могло б зберегти свободу. Але навіть якщо все було втрачено, якщо виходу не було, якщо свобода була втрачена, то міф про нищівну боротьбу на знищення і прийдешню, неминучу жертвовну смерть фюрера міг і міг би стати вирішальною силою відродження у далекому майбутньому. Рейхсміністр пропаганди, який як ніхто інший знав душу свого народу, знав це; це надало йому сили і спокою у промові до дня народження. І тому перед обличчям переможного світу ворогів він героїчно завершив її словами: *"І тому фюрер залишається для нас тим, ким він завжди був, - нашим Гітлером!"*

Відтоді минуло понад сорок років. Зброя мовчить. Але навіть якщо війна бомб і гармат припинилася після капітуляції німецького вермахту, війна підбурювальної пропаганди триває донині. І спрямована вона, як і раніше, в першу чергу проти Адольфа Гітлера. Ніщо не може краще і сильніше підкреслити ранг, значення, геній і могутність фюрера, ніж ця десятилітня кампанія ненависті проти мертвої людини; ніщо не може краще довести істинність слів Гесса **"Німеччина - це Гітлер, як Гітлер - це Німеччина!"**, ніж відра бруду, вилиті на фюрера, народжені безмежним страхом перед пропагандою звірства, за допомогою якої назавжди зламати німецьку гордість і не допустити національного відродження.

Але міф працює. Насіння, посіяне доктором Геббельсом, і приклад жертвовної смерті, поданий фюрером, дають свої плоди. Німецьке відродження почалося! І з тією ж пристрасстю, з якою вороги Німеччини ненавидять і бояться фюрера, ми поклоняємося йому. Під шквалом брехні та агітації ми стоїмо високо і гордо, сповідуючи дух тієї людини, в якій колись було втілено відродження німецької гордості, німецької величі та німецької могутності. І натхненні цим духом, ми здобудемо свободу і доведемо боротьбу фюрера до переможного кінця - навіть якщо на це підуть століття. і так, сповнені гордості і непідвладні жодній агітації та переслідуванням, ми теж заявляємо: Фюрер залишається для нас тим, ким він завжди був - НАШИМ ГІТЛЕРОМ!

ПРИНЦИП ЛІДЕРА

Подібні передумови та умови породжують подібні наслідки; але такі передумови та умови ніколи не бувають ідентичними, як і їхні наслідки - історія не повторюється в точно такому ж вигляді! Саме тому ми не прагнемо до копіювання Третього Рейху і не дозволяємо себе задобрювати посиленнями на нібито звірства минулого:

Третій Рейх - це частина німецької історії, період цієї історії, який також є одним з найславетніших і в якому була зроблена перша вражаюча спроба усвідомити наш світогляд і життєву позицію. Але це була аж ніяк НЕ РЕАЛІЗАЦІЯ НОВОГО ПОРЯДКУ, а обмежена в часі владно-політична спроба зрозуміти передумови та умови того часу, за якою повинні слідувати подальші спроби, поки мета не буде досягнута! З трьох причин наша боротьба не просто призведе до відновлення Третього Рейху, а встановить новий, Четвертий Рейх:

Передумови та умови нашої боротьби дуже змінилися. З цього ми робимо висновки. Ідея і рух розвиваються, вчать на своїх помилках і формують майбутнє замість того, щоб завжди намагатися копіювати власне минуле.

Націонал-соціалізм - це вже не лише німецький національний рух, а всесвітній, расово пов'язаний революційний рух.

Але перш за все, наша боротьба сьогодні вже не ведеться під прапором живої, виняткової особистості, а орієнтована виключно на ідею та її владно-політичне втілення - партію!

Цей останній факт також визначає наше ставлення до принципу лідера: ми вважаємо, що не анонімна більшість повинна вирішувати, а особистий авторитет і відповідальність повинні визначати все суспільне життя. Однак це не означає, що ми віддаємо ідею і рух на поталу сваволі і марнославству однієї людини та її примхам, а лише характеризує організаційний принцип партії, яка віддана ідеї та своїм лідерам лише тією мірою, якою вони, в свою чергу, служать і реалізують цю ідею. Ніхто не може і не претендує на те, що так природно належало лідеру через його неординарну особистість - ця особа та ідея тотожні! Виходячи з цього, ми реалізуємо принцип фюрера в нашій спільноті.

ВЕЧІРКА

Націонал-соціалістична партія - це спільність життя і розуму тих людей, які переконані в нашому світогляді, які усвідомлюють в собі принципи націонал-соціалістичного ставлення до життя, остаточно втілюють їх і готові їм підкорятися, щоб зробити революцію можливою. Таким чином, у лавах партії формується новий, націонал-соціалістичний тип людини з трьома різними його проявами:

***Працівник**, який самовіддано працює розумово чи фізично на користь національної спільноти на своєму місці відповідно до своїх нахилів і здібностей;*

***політичний солдат**, який, наслідуючи героїчний образ людини, бореться з усіх сил, ризикуючи і, якщо необхідно, жертвуючи своїм життям, за реалізацію Нового Порядку, а потім захищає його, як зовні, так і всередині країни;*

***і лідера**, який вказує напрямок у цій роботі і в цій боротьбі, який може претендувати на необмежену владу в межах своєї сфери відповідальності і в служінні ідеї, але який також несе необмежену особисту відповідальність за неї.*

Таким чином, робітництво, солдафонство і вождизм є етичними принципами, на яких ґрунтується націонал-соціалістичний образ людини і які мають бути відображені в житті партії. У партії всі три типи людей утворюють організаційні форми, що відповідають їхній природі: робітники, як партійні товариші, утворюють послідовників, політичні солдати, як бійці СА, - штурмові загони, а лідери - корпус політичних лідерів партії. Це аж ніяк не окремі касти, навпаки, одна впливає з іншої: ті товариші по партії, які виявляють здатність і схильність до войовничого ставлення до життя, утворюють штурмовий загін, але до нього не може вступити жоден, хто не відчуває себе членом великої спільноти фізично чи розумово творчих людей і не поводить відповідно до цього! У ній немає місця для авантюристів і найманців, вирваних з корінням. Ті ж політичні солдати, які виявляють здібності і схильність до лідерських завдань, стають політичними лідерами, але ніхто не може бути лідером в нашій партії, хто не доводить щодня, що він готовий боротися за нашу справу, ризикуючи і, якщо потрібно, жертвуючи своїм життям! Перш за все, є закон, який зобов'язує кожного: загальне благо є вищим за власні **інтереси!**

Тому всі ми - чи то партійні товариші, чи то бійці СА, чи то політичні лідери - є насамперед народними громадянами та товаришами! Таким чином, разом ми утворюємо організм нашої Націонал-соціалістичної партії. Ця партія в

цілому втілює організовану волю до життя і, таким чином, є політичною авангардною організацією нації. Це означає, що вона бореться за те, щоб розчистити шлях для реалізації Нового порядку, за яким піде вся національна спільнота. Вона робить це, невтомно виховуючи своїх товаришів, щоб вони стали громадою, і перемагаючи супротивників у бойових діях, перебираючи на себе роль духовного і політичного лідера, а потім реалізуючи свою програму. Це досягається шляхом вироблення загальної політичної лінії, яка об'єднує різноманітну діяльність організованих націонал-соціалістів і спрямовує кожну з них до однієї мети, щоб сконцентрувати їхню енергію і бути в змозі досягати одну етапну мету за іншою. Цією партійною лінією зобов'язані керуватися ВСІ члени партії; без такої лінії, що проводиться дисципліновано, сила партії безцільно випаровувалася б, фрагментувалася, а сама вона перетворилася б на дискусійний клуб, який ні до чого не зобов'язує. Оскільки генеральна лінія політичної боротьби, визначена партією, є життєво важливою для перемоги, жоден партійний товариш з окремою думкою не може бути правим з партією: **Партія завжди права!**

Вона має рацію щодо простого партійного товариша, щодо політичного солдата СА, але вона також має рацію щодо кожного політичного лідера, аж до лідера партії! Ми всі є лише членами та інструментами партії на її шляху до реалізації Нового Порядку. Тільки так ми зможемо перемогти. Тут немає місця "лідерам", які хочуть поставити себе поруч або навіть над партією:

Принцип вождя - це організаційний принцип партії, він пов'язаний з партією і повинен розглядатися лише як допомога в її боротьбі. Не партія є знаряддям вождя, а вождь, як і кожен інший партійний товариш, є знаряддям партії доти, доки остання не виконає свого завдання!

ПЕРСПЕКТИВИ ЛІДЕРА

Правильний відбір лідерів є передумовою ефективності принципу лідерства. Необхідно з самого початку переконатися, що політичними лідерами можуть стати лише ті чоловіки, які інтегруються в партію і підпорядковують себе партії; але також необхідно з самого початку переконатися, що вони є справжніми лідерами з характером і досягненнями, які можуть творчо і успішно реалізовувати партійну лінію у своїй сфері відповідальності.

У часи боротьби цей необхідний відбір лідерів відбувається не через теоретичну підготовку та курси, а безпосередньо в політичній боротьбі знизу догори. Керівництво партії не розставляє довільно своїх товаришів по партії на політичні керівні посади, але тому, хто відчуває себе придатним для керівництва в певній галузі і виявляє готовність дисципліновано включитися

в партійну боротьбу, надається можливість проявити себе. І доки він не порушує обов'язок послуху, лише ефективність і успіх визначають, як довго він залишається політичним лідером і як далеко поширюється його влада!

Той, хто зможе зібрати навколо себе десять чоловік, буде затверджений як їхній провідник, хто зможе повести за собою тисячу чоловік, той це зробить, хто зможе завоювати для нас село чи місто, тому буде надана можливість це зробити, а хто зробить те ж саме з гау, той також залишиться його провідником. Цей принцип діє на всіх рівнях, у всіх завданнях і підрозділах і аж до партійного лідера!

Таким чином, наш рух дає кожному товаришеві свободу розвиватися, повністю віддавати партії всі свої здібності, і він отримує всю підтримку, яку партія може йому надати. Таким чином ми виховуємо справжніх лідерів, з якими ми зможемо підкорити Німеччину. Частиною процесу відбору є те, що наші політичні лідери проявляють себе у переслідуваннях: У нас зростає героїчний тип лідера; людина, яка має владу, бере на себе відповідальність і несе наслідки, яка веде своїх людей прикладом, а не посиляє їх у вогонь ззаду. Амбіційний боягуз, інтриган, бездушний апаратник ніколи не зможе закріпитися в наших лавах, тому що він не може виконати основну вимогу до лідерства в наших лавах:

Завоювати власну зону відповідальності, завоювати та утримати за собою прихильників. Тільки найкращі можуть стати і залишатися політичними лідерами в нашій країні, саме тому партія наділяє їх усіма повноваженнями за допомогою принципу лідера.


NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERTREUE AUSLANDS- UND AUFGABENORGANISATION
September 1973 20. April 2017 2/2017

Der Kampf geht weiter !

Seit fast zehn Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung verboten. Sie ist verboten in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Verbotene von Massenmord, Verfolgung, Verfolgung und Verfolgung haben nicht abgenommen, das kann die gesamte Welt unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entschuldigen.

Alle Nationalsozialisten sind von jeder abweichenden Tugend- und Kameradschaften sollen Schüler an Schulen im Kampf um die Erlangung unserer weisen Führer.

Die Bewegung ist zwar verboten geworden, aber die Größe der beständigen Volkstreu ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Die verschiedenen Organe im alten Reich, die Volkstreu - gegen alle weissen Führer (7) - im heutigen Staat Mittel und Eisenbahn, Luftfahrt und Kampfschwärmer.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Steuerkampf", ob im Propagandakampf innerhalb oder auf einem internationalen Niveau: Am Ende Nationalsozialismus ist unser Pflichten!

Hilf Hitler!
Gerhard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
#1605 19.06.2022 (137)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад
Интервю с Моли**
Трета част

НСК: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опишете мисията си за движението на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обяснявам фотографично, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството (www.promotingfascism.com/ truth.htm). Беше съм на 21 страници, а нямам още толкова много за правене. Изучаването на Тюрксия световна война е абсолютно минало въвеждане от информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувствам се малко като архиволог, който открива



the
NEW ORDER
Number 174 (2021) Printed 2021 April 26, 2021 (2021)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware entrepreneurs and social kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gerhard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO є найбільшим у світі постачальником націонал-соціалістичної пропаганди!

**Друковані та онлайн-періодичні видання багатьма мовами
Сотні книг багатьма мовами
Сотні веб-сайтів багатьма мовами**

SS Defender against Bolshevism
by Reichsführer SS Heinrich Himmler
FOR-DANMARK! MOD BOLSEVISMEN!
Translated from the SS Original



Julius Streicher der Hitlers Führer Book
The Poisonous Mushroom
Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz



Reichlich Befahren
Hitler in Italy
HITLER in ITALIEN
English / German Deutsch / English



SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family



Theodor Fritsch
The Sins of High Finance
BOARSE!



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild
English - German / Deutsch - English



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info